



Накануне Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации чествовали ветеранов войны и тружеников тыла, а также почтили память погибших



В преддверии праздника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике посетили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, в разные годы своей жизни работавших в следствии, а также вдов тех, кто не дожил до сегодняшнего дня, поздравили их с наступающим праздником и вручили ценные подарки.

4 мая 2017 года состоялось торжественное собрание, на котором сотрудники следственного управления Следственного комитета по Чувашии и республиканской прокуратуры, а также члены ветеранских организаций органов следствия и прокуратуры чествовали ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, трудившихся в послевоенные годы на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

прокурорско-следственных должностях. Собравшиеся возложили цветы к Стенду Славы, после чего под звуки метронома почтили Минутой молчания память коллег – ветеранов войны и тружеников тыла.

По традиции участники торжественного мероприятия посетили Монумент Воинской Славы в Парке Победы в городе Чебоксары, где почтили память героев военного лихолетья и возложили цветы к Вечному огню.

Руководитель следственного управления Александр Мигушов в направленном ветеранам войны и труженикам тыла поздравлении отметил: «9 мая 1945 года навсегда вписано в героическую летопись нашей страны. В наших сердцах всегда будет жить светлая память о вашем подвиге, совершенном в тяжелые военные годы во имя свободы и счастья будущих поколений. В этот день мы чтим тех, кто защищал родину, кто приближал победу на полях сражений и в тылу, кто выстоял и победил в Великой Отечественной войне». Он пожелал им крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Торжественное мероприятие завершилось праздничным ужином. В завершение ветеранам были вручены фотографии, запечатлевшие яркую атмосферу праздника.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

05 Мая 2017

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya_sledovatel/item/1122520